
Απεβίωσε  ο  Κωνσταντίνος
Βεντίκος
Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ ανακοινώνει με θλίψη την
απώλεια  του  παλαίμαχου  δημοσιογράφου  Κωνσταντίνου  (Ντίνου)
Βεντίκου, που απεβίωσε χθες σε ηλικία 85 ετών.

Ο Ντίνος Βεντίκος γεννήθηκε το 1933 στην Καλαμάτα. Υπήρξε ένας
από τους σκαπανείς του αθλητικού ρεπορτάζ και όχι μόνον. Από
πολύ νωρίς άρχισε να εργάζεται ως δημοσιογράφος σε αθλητικές
εφημερίδες.  Την  επαγγελματική  του  σταδιοδρομία  ξεκίνησε  το
1956 στην «Αθλητική Ηχώ». Εργάστηκε, επίσης, στις «Εικόνες»
της  Ελένης  Βλάχου,  στην  «Ραδιοτηλεόραση»  όπου  διετέλεσε
διευθυντής  για  πολλά  χρόνια,  στην  «Μεσημβρινή»  ως
αρχισυντάκτης του αθλητικού τμήματος όπου παρουσίαζε για πρώτη
φορά στον ελληνικό τύπο τα αθλητικά στην τελευταία σελίδα της
εφημερίδας. Όταν έκλεισε η «Μεσημβρινή» προσελήφθη από τον
Τζώρτζη Αθανασιάδη ως Σύμβουλος Έκδοσης στη «Βραδυνή».

Ήταν  ρεπόρτερ,  με  συζητημένες  αποκλειστικότητες,  αθλητικός
συντάκτης  με  εκατοντάδες  περιγραφές  και  κριτικές   αγώνων.
Ιστορικές  έχουν  μείνει  οι  συνεντεύξεις  του  στην  «Αθλητική
Ηχώ», με το σύνολο των μεγάλων ηθοποιών στην δεκαετία του ‘50,
όπου οι πρωταγωνιστές, αλλά και οι μεγάλες  βεντέτες άνοιγαν
την καρδιά τους και για τα αθλητικά τους αισθήματα. Έχει να
παρουσιάσει και πλούσιο συγγραφικό έργο, με πολλές επιτυχίες.

Τον Φεβρουάριο του 2018 το Μορφωτικό Ίδρυμα της ΕΣΗΕΑ, σε μια
συγκινητική  βραδιά,  τίμησε  τους  βετεράνους  του  αθλητικού
ρεπορτάζ, μεταξύ αυτών και τον Ντίνο Βεντίκο.

Ο Ντίνος Βεντίκος υπηρέτησε με ζήλο το αθλητικό ρεπορτάζ,
καθιερώνοντάς  το  στην  δημοσιογραφική  συνείδηση,  κάνοντας
παράλληλα τομές που ξάφνιασαν, συζητήθηκαν κι άνοιξαν δρόμους
για τις επόμενες γενιές.  Εργάστηκε άοκνα και εποικοδομητικά
συνεργαζόμενος με μύθους της ελληνικής δημοσιογραφίας. Υπήρξε
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ευγενής και αξιοπρεπής, σεβόμενος πάντοτε τη δεοντολογία και
τους συναδέλφους.

Το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ συλλυπείται τους οικείους του και ιδιαίτερα
τις δύο κόρες του και αποχαιρετά έναν σπουδαίο συνάδελφο, που
τίμησε  με  τη  δημοσιογραφική  του  δράση  την  ελληνική
δημοσιογραφία.

Η κηδεία του Ντίνου Βεντίκου θα γίνει σε στενό οικογενειακό
κύκλο.
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